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ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA, do Primeiro período legislativo da 

Câmara Municipal de Anori, realizada aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e 

vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de Anori, Estado do Amazonas, 

situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O senhor LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Anori, em nome 

de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a Secretária da mesa a Vereadora 

ELAINE LINHARES para proceder a chamada dos Vereadores presente Após a chamada, 

a secretária anunciou a presença dos Vereadores: Antônio Martins Marques Neto, Simão 

Pedro da Silva Moura, Elton Gonçalves de Lima, João Tome Pereira Sérvulo Dourado 

Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira da Costa, Gerson Ferreira Pontes, Valmir de Oliveira 

Damião, Elaine Linhares e em seguida foi lido o expediente sobre a mesa o Presidente 

fraqueou a palavra para quem dela queira fazer uso. Fez uso da mesma o Vereador SIMAO 

PEDRO DA SILVA MOURA que saudou a todos e em especial as pessoas presentes e Deus 

que nos ajudou para estarmos aqui hoje e Começou agradecendo ao Poder executivo pela 

pavimentação da Rua do Guanabara que graça a Deus ficou toda pavimentada e comentou 

sobre a situação de ajuda a uma pessoa que esteve aqui na câmara a procura de ajuda a 

pedido do Vereador Gerson que não sua opinião não foi de bom grato e que fez o pedido ao 

Vereador que não traga mais a está casa esse tipo de situação que ele mesmo não vai ajudar 

mais, mesmo porque a pessoa não estava necessitando de ajuda alguma. o Presidente colocou 

a palavra franqueada e fez uso da mesma o Vereador GERSON PONTES , Que saudou a 

todos e as pessoas presentes e a Deus que nos proporcionou mais uma reunião e sobre a 

situação da pessoa que trouxe a essa Casa para pedir ajudas dos nobres infelizmente quero 

dizer que eu também fui enganado da mesma forma que os pares desta casa pois ela comoveu 

a todos e que na verdade quem saiu perdendo foi ela pois se tentou nos enganar mais vai 

prestar conta com Deus. Que nós só tivemos boa vontade em ajudar e que novamente 

agradecer as pessoas que de bom coração tentaram ajudar a mesma, Presidente mais uma 

vez colou a palavra franqueada e fez uso da mesma o Vereador ELTON GONCALVES DE 

LIMA , que parabenizou a Prefeitura pelas várias obras que estão em continuidade uma a 

Escola José Alves Roberto e parte da Rua Augusto Grijó que a mesma foi feito um trabalho 

de melhoramento e que ajudou demais os moradores daquele local, e comentou também 

sobre a ajuda da pessoa que este aqui na câmara e que não era tão necessitada da ajuda e 

seguiu com uma Indicação ao Executivo pedindo uma data para se realizar o Baile de 
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Debutantes neste Município todos os anos e um Projeto também para a MARCHA PARA 

JESUS , que foi feito para todo dia 28 de Dezembro do corrente em seguida o Presidente 

comentou que já existe Projeto sobre esses Casos mais que seguirá novamente pedindo ao 

Executivo que olhe e resolva essa situação . A palavra ficou franqueada e fez uso da mesma 

o Vereador ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, que saudou a todos e Deus por nos 

proporcionar mais um dia juntos em prol desse povo e fez comentários sobre as aproxima 

pra das Eleições Municipais e disse que devemos ficar atentos e que muitos ainda não estão 

aptos a fazerem suas convenções e pediu a Deus força e saúde para continuar para fazer cada 

vez mais em prol desse Município e seguiu com seus comentários sobre a próxima Eleição 

Municipal. Em seguida pediu a palavra o Vereador VALMI OLIVEIRA DAMIAO 

Parabenizou o Vereador Simão Pedro por ter coragem de comentar sobre a situação da ajuda 

feita pelos vereadores e depois descobrir que foi um erra , mais que todos fizeram seu papel 

com a ajuda e só Deus para dizer se o que fizemos foi certo ou errado. Em seguida o 

Presidente perguntou se alguém mais queria fazer uso das palavras como não houve mais 

quem quisesse falar o Presidente seguiu colocando a INDICACAO do Vereador Elton 

Gonçalves que a mesma recebeu votos Unânimes. Não havendo mais quem queira fazer uso 

da palavra o Presidente encerrou os trabalhos do dia.  
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